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	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	2

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	2

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Téma diplomové práce akceptuje aktuální problematiku, cílová skupina je centrem pozornosti speciálně pedagogické teorie i praxe. Rozsahem 59 stran textu  a s  využitím 40 literárních zdrojů (včetně zdroje zahraničního) odpovídá danému typu práce. 	
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretický rámec práce je strukturován do základních teoretických kapitol, na něž navazuje část praktická.  Základní teoretické kapitoly jsou zaměřeny na porovnání internátní a rodinné výchovy, na rodinný model dětského domova, osobnost a kompetence vychovatele. Nadpisy podkapitol jsou uvedeny ve formě otázek, což osobně jako oponentka nepovažuji za příliš vhodné. V anotaci ani v úvodu práce není uvedena zásadní informace – co je cílem práce. Cíl je uveden až v části praktické.
Praktická část práce je zpracována celkem přehledně Q-metodologií, kterou zařazujeme na pomezí kvalitativní  a kvantitativní metodologie. Cíl práce: zjistit názory dětí a dospívajících na role vychovatelů a vychovatelek v dětském domově splňuje požadované parametry – je konkrétní, měřitelný, dosažitelný, reálný. Autorka jej v rámci zpracování tématu naplnila.
Autorka v práci prokázala schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození teoretických i praktických závěrů.
Po formální stránce mám připomínky k citacím bibliografie – názvy knih nejsou psány kurzívou, ostatní  formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) byly dodrženy, jazyková a terminologická úroveň práce je v pořádku.
Celkově je diplomová práce svými závěry dobře aplikovatelná v praxi, kvalita a aktuálnost teoretických poznatků je na dobré odborné úrovni, zvládnutá je také metodologie vědeckého výzkumu.

Otázky pro diskusi:
1) K jakým zásadním závěrům na základě Q-metodologie autorka došla. 
2) [bookmark: _GoBack]Jaká má autorka osobní doporučení pro současnou praxi?

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
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